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Ata do dia 14/09/2022 

Ata Nº 029/2022 

 

Aos quatorze dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, 

reuniram-se nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Vereadores, para 

uma Sessão Ordinária, sob a presidência do Sr. Adriano Ferrari e os Senhores(as) 

Vereadores(as): Bancada do PP – Alcides Boscaini e Claodete M. R. Caio. Bancada do 

MDB – Adriana Ferreira Veronese, Leandro Coppi e Marcelo Benini. Bancada do PT – 

João Baruffaldi. Bancada do PDT – Alberto Saleri e Vandemir Pilatti. Inicialmente o 

Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-se 

para o “Momento da Prece”, onde a vereadora Adriana Ferreira Veronese procedeu com a 

oração. Não houve expediente do Executivo. No expediente do Legislativo, foi solicitada a 

leitura do Requerimento de Licença nº 002/2022. Deliberado um espaço de tempo para a 

realização de um intervalo. Passou-se para o Grande Expediente. Fizeram uso da tribuna, 

pela ordem os seguintes vereadores: 1º - Adriano Ferrarri, saudou colegas vereadores, 

funcionários da casa e o senhor Luis Alberton. Pedido aos agricultores, em relação a falta 

de responsabilidade de alguns, em relação ao uso indevido do produto com princípio ativo 

Fipronil, utilizado para fazer o combate das formigas. Preocupação contínua, pois não 

atinge somente as abelhas, mas também a nós humanos e animais. Muitos utilizam 

mesmo sendo proibido. Mortalidade grande de enxames de abelhas o que caracteriza 

crime ambiental, apelo para que utilizem outros produtos que são tão eficientes quanto. 

Parabenizou a todos os envolvidos na realização do 1º festival gastronômico do 

Município, que foi um sucesso, boas lembranças do evento. Experiência Única. 2º -

Vandemir Pilatti. Saudou a todos citados. Descontentamento em relação aos órgãos que 

fazem a legalização do corte de árvores, pela demora da liberação das licenças. Trâmite 

burocrático. Solicitou agilidade nesta situação. Debates dos candidatos à presidência, 

somente críticas, ao invés de buscar soluções para os problemas. Festival gastronômico, 

sucesso, teve alguns problemas, mas que servirão para os próximos eventos. 

Parabenizou a todos.  Ordem do dia. Votação do Requerimento de Licença nº 002/2022, 

aprovado por unanimidade. Votação da Ata nº 026/2022 da Sessão Ordinária do dia dez 

de agosto aprovada por unanimidade. Assuntos gerais. Disponibilizada cópia das Atas nº 
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027 da Sessão Ordinária do dia dezessete de agosto e nº 028 da Sessão Extraordinária 

do dia 12/09 que na próxima sessão serão votadas. Vereadora Adriana Ferreira 

Veronese, convidou a todos para a tradicional festa Crioula da Comunidade de São 

Bartolomeu. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o 

comparecimento de todos, próxima Sessão Ordinária, dia vinte e um de setembro de 2022 

às dezenove horas. Dada por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa 

lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário 

assinada. 

                                             Adriano Ferrari 

                                             Presidente 

    Marcelo Benini    

   1º Secretário 


